

Ляхович З.М.
Значимі результати
раду.
1907.17r



МІНІСТЕРСТВО ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ
(Мінприроди)

вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Київ, 03035, тел.: (044) 206-31-00, (044) 206-31-64;
факс: (044) 206-31-07; E-mail: secretar@menr.gov.ua; Код ЄДРПОУ 37552996

№ _____
на № 01-21/190 від 02.06.2017

Новоград-Волинська районна рада
Житомирської області

Про заходи з подолання наслідків екологічної катастрофи на річках Случ і Хомора на території Баранівського району

Міністерство екології та природних ресурсів України розглянуло звернення депутатів Новоград-Волинської районної ради Житомирської області та повідомляє про заходи з подолання наслідків екологічної катастрофи на річках Случ і Хомора на території Баранівського району Житомирської області.

Протягом 2016-2017 років держекоінспекціями у Хмельницькій та Житомирській областях з метою встановлення ймовірних джерел забруднення річок Хомора і Случ було проведено 6 перевірок дотримання вимог природоохоронного законодавства ТОВ "Понінківська картонно-паперова фабрика" (нова назва - ТОВ "Понінківська картонно-паперова фабрика - Україна") та 3 перевірки дотримання вимог природоохоронного законодавства Полонським підприємством водопровідно-каналізаційного господарства (нова назва - Комунальне підприємство "Полонне тепловодопостачання"), які здійснюють скид забруднюючих речовин зі зворотними водами у р. Хомора в межах м. Полонного та смт Понінка Полонського району Хмельницької області. Під час проведених перевірок встановлено факт наднормативних скидів забруднюючих речовин із зворотними водами ТОВ "Понінківська картонно-паперова фабрика - Україна" (з перевищенням встановлених нормативів) та Комунальним підприємством "Полонне тепловодопостачання" (без дозволу на спеціальне водокористування).

За результатами кризового моніторингу встановлено погіршення якості води р. Хомора у контрольних створах нижче скидів зворотних вод зазначених підприємств щодо вмісту органічних речовин за хімічним та біохімічним споживанням кисню та азоту амонійного, яке прогресує у теплий період року та підсилюється внаслідок малої водності річки (рівень води падає до 30 см), що спричиняє зменшення концентрації розчиненого кисню та заморні явища водних живих ресурсів та те, що нормування гранично допустимого скиду забруднюючих речовин для ТОВ "Понінківська картонно-паперова фабрика - Україна" проведено без урахування вимог щодо недопущення погіршення якості води у р. Хомора, що не зобов'язує суб'єкта господарювання до впровадження сучасних технологій з водозбереження та водоочищення.

М2 Мінприроди
№5/4.1-15/5678-17 від 10.07.2017



За фактами виявлених порушень вимог водоохоронного законодавства вжито таких заходів реагування:

посадових осіб ТОВ "Понінківська картонно-паперова фабрика - Україна" притягнуто до адміністративної відповідальності у вигляді штрафів за статтями 48, 59, 60, 61, 188-5 Кодексу України про адміністративні правопорушення на загальну суму 2 686 гривень; видано приписи про усунення виявлених порушень вимог природоохоронного законодавства; розраховані збитки та пред'явлені в установленому порядку 4 претензії на відшкодування збитків, заподіяних державі внаслідок порушення вимог водоохоронного законодавства на загальну суму 20 645,25 гривень;

пред'явлено Комунальному підприємству "Полонне тепловодопостачання" претензію на відшкодування збитків, заподіяних внаслідок порушення вимог водоохоронного законодавства на загальну суму 64 614,5 гривень; вжито заходи адміністративного впливу за статтями 59, 188-5 Кодексу України про адміністративні правопорушення на загальну суму 663 гривень та видано приписи про усунення виявлених порушень;

матеріали перевірки за фактами виявлених порушень вимог водоохоронного законодавства зазначеними підприємствами направлено листом Держекоінспекції у Хмельницькій області від 07.07.2016 № 2422/02 до Полонського відділення поліції Шепетівського відділу поліції Головного управління Національної поліції у Хмельницькій області;

видано Держекоінспекцією припис від 12.06.2017 № 2/3-13-3347 Голові Хмельницької облдержадміністрації Корнійчуку О.О. про анулювання дозволу на спеціальне водокористування від 11.04.2017 № 1376, виданого ТОВ "Понінківська картонно-паперова фабрика - Україна".

Крім того, з метою звернення уваги до проблеми місцевих органів влади та посилення з їх боку контролю та відповідальності за дорученням Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Кабінету Міністрів України від 07.06.2017 № 22650/0/1-17 проведено 09.06.2017 спільне засідання Хмельницької та Житомирської регіональних комісій з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій під керівництвом голів Хмельницької та Житомирської облдержадміністрацій та за участі представників Мінприроди, Мінрегіону, ДСНС, Держводагентства, керівників місцевих органів влади та громадськості. За результатами засідання прийнято протокольне рішення № 6/7 "Про вжиття належних заходів, спрямованих на запобігання забрудненню річок Хомора та Случ на території Баранівського району Житомирської області та Полонського району Хмельницької області" (копія додається), заходи якого виконуються визначеними виконавцями.

Додаток: згадане на 4 арк. в 1 прим.

Заступник Міністра



В.Ю. Полуйко

ПРОТОКОЛЬНЕ РІШЕННЯ № 6/7
спільного засідання Хмельницької та Житомирської регіональних комісій з питань
техногенно – екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій

м. Полонне

09 червня 2017 р.

І. Про вжиття належних заходів, спрямованих на запобігання забрудненню річок Хомора та Случ на території Баранівського району Житомирської області та Полонського району Хмельницької області

(Корнійчук О.О., Гундич І.П., Яковлев І.О., Коренев С.М., Солодкий В.В., Кругляк Е.Б., Вакараш В.М., Мельчуцький О.Г., Гвозденко П.В.)

За результатами доповіді та з урахуванням обговорення Хмельницька та Житомирська регіональні комісії з питань техногенно – екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій вирішили:

1. Державним екологічним інспекціям у Хмельницькій та Житомирській областях надати до Державної екологічної інспекції України переліки суб'єктів господарювання, які здійснюють скиди стічних та зворотних вод у р. Хомора і р. Случ для організації проведення їх перевірок (згідно додатку).

Строк - до 20 червня 2017 року

2. Головам Полонської об'єднаної територіальної громади та Баранівської райдержадміністрації забезпечити розробку проектно – кошторисної документації для розчистки русел річки Хомора, проведення заходів із зариблення та висадження вищої водної рослинності в акваторії річки з метою збалансування її екологічного стану та підвищення асимілятивної здатності в межах території Полонського району Хмельницької області та Баранівського району Житомирської області.

**Строк – протягом кварталу
після забезпечення належної очистки зворотних вод
ТОВ «Поніківська картонно-паперова фабрика-Україна»**

3. Головам Полонської та Баранівської райдержадміністрації створити спільну громадську раду до складу якої залучити представників громадськості щодо здійснення контролю за роботою підприємств які здійснюють скиди стічних вод в річки Хомора та Случ в межах території Полонського району Хмельницької області та Баранівського району Житомирської області.

Строк - до 01 липня 2017 року

4. Голові Полонської міської ради забезпечити розробку проектно – кошторисної документації та вжити заходів щодо завершення реконструкції міських очисних споруд, в тому числі будівництва (реконструкції) вторинних відстійників, трансформаторної підстанції та біоставків.

Строк - до кінця 2017 року

5. Управлінню житлово-комунального господарства Хмельницької обласної державної адміністрації спільно з управлінням регіонального розвитку та будівництва Хмельницької обласної державної адміністрації підготувати звернення до Міністра регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України щодо виділення коштів на завершення реконструкції міських очисних споруд в м. Полонне Хмельницької області.

Строк - до 01 липня 2017 року

6. Керівнику КП «Полонне тепловодопостачання» забезпечити виконання вимог припису Державної екологічної інспекції у Хмельницькій області за результатами позапланової перевірки дотримання вимог природоохоронного законодавства, що проводилась в період з 25-31 травня 2017 року.

Строк – згідно припису

7. Директору ТОВ «Понінківська картонно-паперова фабрика-Україна» забезпечити:

виконання вимог припису Державної екологічної інспекції у Хмельницькій області, який внесено за результатами позапланової перевірки дотримання вимог природоохоронного законодавства, що проводилась в період з 25-31 травня 2017 року

Строк – згідно припису

виконання умов дозволу на спеціальне водокористування, виданого Департаментом екології та природних ресурсів Хмельницької облдержадміністрації 11 квітня 2017 р. №1376.

Строк – постійно

дотримання якісних показників поверхневих вод у річці Хомора у контрольному створі нижче 500 м. у порівнянні з показниками якості поверхневих вод у контрольному створі вище 100 м.

Строк – невідкладно

дотримання Правил експлуатації та встановлених режимів роботи гідротехнічних споруд з метою недопущення неконтрольованого та нерегульованого скидання води з водоскидної гідроспоруди

Строк – постійно

розробку заходів з охорони водних ресурсів по підприємству щодо недопущення забруднення водного об'єкту недостатньо очищеними та неочищеними зворотними водами, недопущення погіршення якості води у контрольному створі р. Хомора та забезпечити їх виконання.

Строк – до 1 липня 2017 року

8. Голові Попільківської селищної ради забезпечити виготовлення проектно – конструкторської документації по розчищенні русла р. Хомора з метою поліпшення її екологічного стану в межах території селищної ради.

Строк – до кінця 2017 року

9. Державним екологічним інспекціям у Хмельницькій та Житомирській областях забезпечити належний контроль за виконанням заходів та інформування обласних державних адміністрацій.

Строк – до 15 числа щомісячно

10. Контроль за виконанням даного рішення покласти на Департаменти екології та природних ресурсів Хмельницької та Житомирської облдержадміністрацій.

Голова Хмельницької обласної державної адміністрації, голова комісії
О.Корнійчук

Голова Житомирської обласної державної адміністрації, голова комісії
І.Гундич

ПЕРЕЛІК
 підприємств які здійснюють скиди стічних вод в річки Хомора та Случ
 в межах території Полонського району Хмельницької області та Баранівського
 району Житомирської області

Полонський район Хмельницької області	
1	Цех по виготовленню бетонних виробів СВК «Лабунський» с.Новолабунь
2	Міні гідроелектростанція ПАТ «Альтен» с.Новолабунь
3	ФГ «Лебідь» с.В.Березна
4	ТОВ «Лебідь-1» с.В.Березна
5	ТОВ «Канола-Поділля». с.В.Березна
6	КП «Полонне тепловодопостачання»
7	ТОВ «Євросітка» м.Полонне
8	Коператив СВК «Молоко-країна» м.Полонне
9	ТОВ «ПКПФ-Україна» с.м.т.Понінка
Баранівський район Житомирської області	
10	ПАТ «Першотравенський завод електротехнічного фарфору»
11	ТОВ «Миропільський папір»
12	КП «Баранівка міськводоканал»
Новоград-Волинський район Житомирської області	
13	ПП «Галекс Агро»
14	Комунальне підприємство с Гульськ
15	Новоград-Волинський ВУВКГ
16	ТОВ «Церсаніт Інвест»